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1.如图，在△ 𝐴𝐵𝐶中，𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 1，∠𝐴𝐵𝐷 =
𝜋

4
，tan∠𝐶𝐵𝐷 = 7，则

𝐵𝐷 = ______ ． 

 

2.已知抛物线𝐶1：𝑦2 = −2𝑝𝑥(𝑝 > 0)的准线恰好与双曲线𝐶2：
𝑥2

𝑎2
−

𝑦2

𝑏2
= 1(𝑎 > 0, 𝑏 > 0)的右

准线重合，双曲线𝐶2的左准线与抛物线𝐶1交于 P，Q 两点，且双曲线𝐶2的右顶点到左准线的

距离等于线段 PQ 的长，则双曲线𝐶2的离心率为______ ． 

3.在四棱锥𝑃 − 𝐴𝐵𝐶𝐷中，𝑃𝐴 ⊥面 ABCD，四边形 ABCD 是边长为 2 的正方形，且𝑃𝐴 = 2.若

点 E、F 分别为 AB，AD 的中点，则直线 EF 被四棱锥𝑃 − 𝐴𝐵𝐶𝐷的外接球所截得的线段长为

______ ． 

4.牛顿选代法又称牛顿−拉夫逊方法，它是牛顿在 17 世纪提出的一种在实数集上近似求解

方程根的一种方法.具体步骤如下：设 r 是函数𝑦 = 𝑓(𝑥)的一个零点，任意选取𝑥0作为 r的初

始近似值，过点(𝑥0, 𝑓(𝑥0))作曲线𝑦 = 𝑓(𝑥)的切线𝑙1，设𝑙1与 x轴交点的横坐标为𝑥1，并称𝑥1为 r

的 1 次近似值；过点(𝑥1, 𝑓(𝑥1))作曲线𝑦 = 𝑓(𝑥)的切线𝑙2，设𝑙2与 x轴交点的横坐标为𝑥2，称

𝑥2为 r的 2 次近似值.一般的，过点(𝑥𝑛, 𝑓(𝑥𝑛))(𝑛 ∈ 𝑁)作曲线𝑦 = 𝑓(𝑥)的切线𝑙𝑛+1，记𝑙𝑛+1与

x 轴交点的横坐标为𝑥𝑛+1，并称𝑥𝑛+1为 r 的𝑛 + 1次近似值.设𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 𝑥 − 1(𝑥 ≥ 0)的零点

为 r，取𝑥0 = 0，则 r的 2 次近似值为______ ；设𝑎𝑛 =
3𝑥𝑛

3+𝑥𝑛

2𝑥𝑛
3+1

，𝑛 ∈ 𝑁∗，数列*𝑎𝑛+的前 n 项

积为𝑇𝑛.若任意𝑛 ∈ 𝑁∗，𝑇𝑛 < 𝜆恒成立，则整数𝜆的最小值为______ ． 

 


